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Questions de Cours : (07 pts)

1. Quels sont les différents modes de classification d'un signal. Expliquer la classification énergétique.

Qiﬁ’( v' Cinqg modes de classification: phénoménologique, spectrale, énergétique, morphologique

5= et dimensionnelle,
v' Une classification énergétique : une distinction fondamentale peut étre faite entre deux catégories
de signaux :
ﬁt}_ - Les signaux a énergie finie ;
- Les signaux a puissance moyenne finie non nulle :
2. Qu'est ce qu'un signal aléatoire stationnaire ergodique? Donner un exemple ?

¢ <0 v Un signal aléatoire est stationnaire et ergodique, lorsque la moyenne temporelle et statistique est

identique.
o, %> v L’exemple d’un signal ECG
=

3. Soit le signal échelon f{7), avec f{£) = Eo u(f)
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Exercice 01 : (07 pts)

Considérons le signal périodique x(¥) représente ci-dessous:
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Exercice 02 : (06 pts)

Soit le signal x(f) représenté ci-dessous:
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